JlabopaTopnas pabora Nel (Bapwant I): Haxoxe-
Hye KOpHeil ypaBHeHHil.

Jabopamopnas paboma ewnosnsemcsa 6 Matlab, Octave, uau Scilab.

(1) IIpumenuTs MeTo b AUXOTOMIN 1 HBI0TOHA 1719 HAXO0XKIEHU KOPHEH ypaB-
HeHUt

(z=3)(z—1)(x+3)=0 (1)
e —107% =0 (2)

g ypasuenus (1) maiitu Kopenb Ha orpeske [—2, 2.5], qyist ypaBuenus (2)
— Ha orpeske [5, 15]. B kauecTBe KpuTeprsi OCTAHOBKH HCIOJIb30BATH KPU-
Tepuii ocTaHOBKU 110 npupamienuio. Oba ju MeToa paboTaroT st 000ux
ypasuenuii? [Togemy?

(2) YerpaHUTh IPUYMHBI HEIPABUIIBHON PabOTHI METOIOB M CPABHUTH UX CKO-
POCTBb CXOJUMOCTH JIjisi OOOUX YpPaBHEHUIA.

Vkaszanue. Hatimu xopens kaocdoz0 ypasrenus ¢ mownocmoro 1075 k =
3...10, evuachumo, ckoavko umepayul nonadobusocs oas xascdozo k u
sanucams 6 mabauyy. Cpasrusatime ckopocmv pabomuv, memodos 6 0du-
HAKOBHIL YCAOBUAL.

(3) HaiiTu Kopenb ypasHenust (2) Ha orpeske [5, 15] ¢ nomompio merona Heoro-
HA, UCIIOJIb3ys POPMAaJIbHBINA KpuTepuil ocTanoBku (a) 1o Hepsuske; (6) 110
npupaiennio. Hackoibko omymaaercst (paKTUIecKasi TOYHOCTh HAXOXK/1e-
HUsl KOpHsi oT Tpebyemoii? [louemy dakTrdeckas TOYHOCTh HAXOXKJIEHUST
KODPHSI C UCIIOJIb30BAHUEM PA3JINIHBIX KPUTEPUEB OCTAHOBKU OTJINIAETCSI !
Kaxk MoxkHO MOIuGUIIOPOBATH KPUTEPUHM OCTAHOBKH, YTOOBI (haKTHIeCKast
TOYHOCTDH HAXOXKJEHWUs KOPHsI ObLIa He MeHee Tpebyemoii?



